

Q8 Multi-Spray

Q8 Multi-Spray reinigt, schützt, dringt ein und schmiert.

Description

Q8 Multi-Spray ist ein unverzichtbarer All-in-One-Schmierstoff, der reinigt, schützt, eindringt und schmiert. Er hilft, Schmutz zu entfernen, löst Klebemittel und ermöglicht ein problemloses Entfernen von Etiketten und Klebeband. Q8 Multi-Spray enthält korrosionsbeständige Inhaltsstoffe, die Metalloberflächen gegen aggressive Stoffe schützen. Es dringt in Metallteile ein und schmiert bewegliche Teile.

Applications

Q8 Multi-Spray wird als Reiniger zum Entfernen von Etiketten, Klebebändern, Lacken, überschüssigen Bindemitteln sowie als Oberflächenreiniger verwendet. Q8 Multi-Spray wird auch als Schutz für verschiedenste Werkzeuge und Geräte eingesetzt. Q8 Multi-Spray dringt in korrodierte Teile wie Bolzen, Muttern, Schlösser und Ventile ein. Q8 Multi-Spray schmiert Ketten, Schlösser, quietschende Türen, Rollen und bewegliche Teile.

Benefits

- Begrenzter Produktbedarf dank der vielseitigen Anwendbarkeit der Schmierstoffe
- Extreme Durchdringungswirkung
- Hervorragender Schutz vor Korrosion
- Überaus rostbeständig
- · Verbesserte Reibungsreduktion
- Ausgezeichnete Reinigungseigenschaften

Sustainability

The product Carbon Footprint (PCF), cradle-to-gate (Q80ils state of the art facility in Belgium), of Q8 Multi-Spray is $1.25~\rm kg~CO_2$ eq / kg.

Please contact Q80ils to learn more about the positive environmental impact, the handprint, of this product.
For more info check here

